YPABHEHA HEPABHOMEPHOIO
OBUXEHUA.
[PAOUK SABUCUMOCTUN CKOPOCTH OT
BPEMEHW




PELUATDb 3A0AYY:

* YpaBHeHMe aBuxeHUA Tena X = 4 + 5t. Bce
BenU4unHbl BbipaxeHbl B CU. Yepes Bpems,
paBHOE 2 C NOClie Havyana ABUXeHus,
CKOPOCTb TeNla paBHa

*1)7mlc  2)25mlc  3)Smic 4)14 mic




HepaBHOMepHOe
ABUXeHue- 32 paBHble
NPOMEXYTKA BPEMEHU M.T.
NpPOXoauUT pa3Hble

OTPEe3KU NyTH




CKOpOCTb NepeMeHHa

MrHoBeHHasa CKOPOCTb —
CKOPOCTb B AAHHbIN MPMEHT
BPpeMeHMU

CpenHAA CKOPOCTb




MrHOBEHHaA CKOPOCTb
HanpasfieHa no
KacaTenbHOM

K TPaeKTopum




CpeaHasa nyteBan

CKOPOCTb onpenenseTcs OTHOLEHNEM
NyTU K NPOMEXYTKY BPeMeHH, 33
KOTOPbIN 3TOT NYTb NPOUAEH:

e Sy
1 M RERERIES L R

Uy =—
i 2 3 N



[1nA HepaBHOMEpPHOro
OBWXEeHUS TaKXe cnpaBeanuB
3aKOH CNnoXeHus ckopocteun. B
3TOM Cllyyae cknagbiBarTCA
MrHOBEHHbIe CKOPOCTM!.




3aKOH CJI0XXeHUSA CKoOpocCcTeu

02 =711 +

®* V1 -ckopocThb NOJABHKHON CHCTEMBbI

OTCYETA, OTHOCHTEJIBHO HEINMOJABHKHOH
- CKOPOCTH T€JIA OTHOCHTEJILHO 2TOH

NOJABHKHOM CHCTEMBbI OTCUYETA
® V2 -ckopocThb TOro e Tejia OTHOCHTEIBHO

HEeNOJIBHKHOH CHCTEeMBI OTCUéTAa

£ MyShared




dusnyeckas BeNUUMHa,
XapakTepusyrLwasa obICTPOTY
N3MEHEeHUs CKOPOCTH,
Ha3bliBaeTCA YCKOpEeHUeM




eAnHULA U3MepeHus
ycKopeHust — m/c? (MeTp
Ha CeKyHAy B KBagpare).




YpaBHeHue, onucbiBaKLLee

X

Y

HEepaBHOMEpPHOEe ABUXKEeHWe M.T.

........




OCo0eHHOCTH HEPABHOMEPHOTO
NIBHKeHHe — a = const, ¥ # const.

at?

P = 190"‘ at; X= XO+ 190t +7

* Eciin a > (- paBHOYCKOpPEHHOE,

*ecsqid a< 0 — paBHO3aMeIJICHHOE.




Ha nonsx 3agaya Ne 55

Ckopoctb noe3pa3a20c
YMeHbLunach ¢ 72 o 54 km/\.
Hanucatb (popmyny 3aBUCUMOCTH
CKOPOCTU OT BpeMEeHHU v, (t)

U NOCTPOUTL rpachuk 3ITou
3aBMCUMOCTM.




PewnTb 3a8av

\/7 3.0npederums HAUAILHYIO CKOPOCHb,

\ = ycKopenue, Hanucamy ypaeHeHus
CKOpOCHU U nepemeuieHusl,
onpeoenums xapaKkmep 08UMdCeHUAL.

X, = 1 4212 X =2-9
X,=3+3t+3¢ X,=10t+¢
X;=5+4t-+¢ X;=-1—-4t-¢




[ pahMK 3aBUCUMOCTH
CKOPOCTU OT BPEMEHMW







pewnTb No nogobuo rpadmka
3aBUCMMOCTMW KOOPANHaTbI OT BpeMeHMU

AdHO. dHAJTU3 pelieHne
V= UV = vytat

- UV—Vg
Up— aA =

t




